
 В море плавало 9 пароходов. 2 парохода пристали к пристани. Сколько

пароходов в море? (9 пароходов.)

 Шли  7  братьев,  у  каждого  брата  по  одной  сестре.  Сколько  шло

человек? (8 человек).

 Из какой посуды нельзя ничего съесть? (Из пустой.)

 У животного 2 правые ноги,  2 левые ноги, 2 ноги спереди, 2 сзади.

Сколько ног у животного? (4 ноги.)

 Сколько  орехов  в  пустом  стакане?  (Стакан  пустой,  значит,  в  нем

ничего нет.)

 По морю плыли 9 акул. Они увидели косяк рыб и нырнули и глубину.

Сколько акул плавало в море? (9 акул, только они нырнули.)

 В вазе — 3 тюльпана и 7 нарциссов. Сколько тюльпанов вазе? (В вазе

было 3 тюльпана.)

 7 мальчиков расчистили по одной дорожке в саду. Сколько дорожек

расчистили мальчики? (7 дорожек.)

 2 брата нарисовали по 2 рисунка в подарок дедушке. Сколько рисунков

получил дедушка? (4 рисунка.)

 Сестра и брат получили по 4 яблока. Сестра съела 3 яблока, брат — 2

яблока. У кого яблок осталось больше? (У того, кто съел меньше.)

 Бабушка вязала внукам шарфы и варежки. Всего она связала 3 шарфа и

6 варежек.  Сколько внуков было у бабушки? (3 внука — объяснить

ответ.)

 Из-под ворот  видно 8  кошачьих  лап.  Сколько  кошек  во  дворе?  (Во

дворе 4 кошки — объяснить ответ на наглядном материале.)

 Из дупла выглядывало 8 беличьих хвостов. Сколько бельчат сидело в

дупле? (8 бельчат — объяснить.)

 Карандаш разрезали на 3 части. Сколько сделали разрезов? (Сделали 2

разреза.)

 Веревку  разрезали  в  5  местах.  Сколько  частей  получилось!

(Получилось 6 частей.)



 Дедка, бабка, внучка, Жучка, кошка и мышка тянули-тянули и наконец,

вытянули репку. Сколько глаз увидело репку? (12 глаз.)

 Дети  собрали  в  парке  осенний  букет.  В  нем  было  5  кленовых,  4

березовых, 2 дубовых, 1 осиновый лист. Со скольких разных деревьев

были листья в букете? (С 4 деревьев.)

 Шли 3 поросенка. Один — впереди двух, один — между двумя, а один

—  позади  двух. 

Как шли поросята? (Друг за другом.)


